

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!



ГАЗЕТА
ИЗДАЕТСЯ
С АПРЕЛЯ
1917 ГОДА

ПРАВДА ВОСТОКА

ОРГАН ЦК КОМПАРТИИ УЗБЕКИСТАНА, ВЕРХОВНОГО СОВЕТА И СОВЕТА МИНИСТРОВ УЗБЕКСКОЙ ССР.

№ 220 (21488)

Суббота, 26 сентября 1987 года

• Цена 3 коп.

В ПОЛИТБЮРО ЦК КПСС

Политбюро ЦК КПСС на заседании, состоявшемся 24 сентября, рассмотрело и одобрило постановление Совета Министров СССР «О комплексной реконструкции и застройке в период до 2000 года исторического сложившегося центра Москвы». В нем отражены основные концепции развития центра столицы, определены конкретные меры по их реализации. Важное место уделено реконструкции и реставрации памятников истории и культуры, расширению музеев и выставочных залов, строительству предприятий тиражирования и общественного питания, объектов здравоохранения, развитию транспортных связей и инженерных коммуникаций.

Особо подчеркнуто, что намечаемые меры имеют большую общественно-политическую значимость. Их осуществление должно проходить на высоком инженерном и архитектурном уровне, на основе глубоких научно-исторических исследований, в обстановке широкой гласности, активного участия общественности страны и столицы в обсуждении проектов.

Политбюро ЦК КПСС обсудило также некоторые другие вопросы внутренней и внешней политики и приняло по ним соответствующие решения.

«Восстановительная травматология и ортопедия». В постановлении ЦК КПСС и Совета Министров СССР по этому вопросу предусматривается создание указанного центра на базе Курганского научно-исследовательского института экспериментальной и клинической ортопедии и травматологии. Намечено развернуть сеть филиалов этого центра в Московской области, Ленинграде, Владивостоке, Волгограде, Казани, Краснодаре, Красноярске, Омске, Свердловске, Уфе.

Определены задания по строительству и вводу в эксплуатацию лечебно-реабилитационных комплексов, лабораторных корпусов, клиник, объектов социокультурного и бытового назначения. Намечены меры, направленные на широкое распространение в медицинской практике опыта коллектива, возглавляемого профессором Г. А. Илизаровым, и значительного улучшения медицинской помощи населению.

Рассмотрены вопросы о серьезных недостатках в деятельности Азербайджанского института народного хозяйства, вузов на низком уровне.

УРОЖАЙ ОТ КАЖДОГО ЖДЕТ ИНИЦИАТИВЫ И ОТВЕТСТВЕННОСТИ!

Больше
ХЛОПКА
Родине!

СВОДКА
1987

• ХЛОПКА В РЕСПУБЛИКЕ НА 25 СЕНТЯБРЯ (в первом количестве — заготовлено за день, второй — с начала сезона, третий — в том числе машинного сбора за день, четвертый — с начала сезона (в процентах и планах).

	Хорезмская	1,99	22,79	0,86	2,94
Кара-Калпакская АССР	1,37	9,86	1,06	4,05	
Сурхандарьинская	0,87	8,17	0,24	0,66	
Бухарская	1,12	7,60	0,21	0,62	
Кашкадарьинская	0,86	7,59	0,51	1,58	
Андижанская	0,80	7,00	0,01	0,02	
Ферганская	1,07	5,19	0,02	0,02	
Наманганская	0,75	3,02	—	—	
Ташкентская	0,23	3,00	—	—	
Навоийская	0,46	2,58	0,01	0,02	
Самаркандская	0,50	2,50	0,02	0,02	
Джиззакская	0,16	0,89	0,01	0,01	
Сырдарьинская	0,07	0,59	0,02	0,04	
По Узбекистану	0,81	6,36	0,23	0,76	
в том числе тонковолокнистого:					
Сурхандарьинская	0,92	10,10	0,02	0,05	
Навоийская	1,45	9,33	—	—	
Наманганская	1,68	7,78	—	—	
Кашкадарьинская	0,55	4,03	0,09	0,11	
Бухарская	0,15	2,12	—	—	
По Узбекистану	0,79	7,88	0,03	0,06	

МОЛОДО-НЕ ЗЕЛЕНО

Комсомольцы земли Рустама Халимутова из совхоза «Россия» Нукусского района, несмотря на капризы погоды, вырастили прекрасный урожай риса и одними из первых в Каракалпакии приступили к его уборке.

...Ровную линию валков ос-

тавляют за собой жатки. Машинисты стараются вести комбайны чисто, без грехов. Не допускают потерь зерна. Чрез пару дней, когда валки просохнут, комбайнеры приступают к их обмолоту. Рисоводы, средний возраст которых 23 года, в честь юбилея

(УзТАГ).

Белого Октября обязались снять с каждого из 260 гектаров не менее 50 центнеров «кемчужного» зерна.

Комсомольцы решили за-

кончить жатву к концу сентябрья.

— Нашу инициативу поддер-

жали молодые рисоводы во

всех хозяйствах, — говорят землеводы.

— Средний возраст кото-

рых 23 года, в честь юбилея

(УзТАГ).

ПОЧЕМ БУНКЕРНЫЙ ХЛОПОК?

Во многих хозяйствах Самаркандской области хлопок предполагают убирать вручную. Поразительно, но факт: в 70-е годы процент хлопка машинного сбора был выше, чем в последние два-три года. В чем причина?

Долгое время считалось, что при механизированном сборе снижаются урожайность и качество хлопка. И все меньше находилось охотников садиться за штурвалы хлопкоуборочных машин.

Раньше механизмам-води-

телям за тонну собранного хлопка платили 10 рублей. Делалось это в нарушение установленных расценок. У

финорганов на этот счет по-

вывели однозначное мне-

ние: запретить! Запретили.

Кое-кому может показаться, что водители при

повышенной оплате получа-

ли баснословные деньги. Но

вот что думает по этому по-

вому директор совхоза «Са-

марканд» Насадгаромского

района. Холмамат Мустаев:

— Страна для механизма-

тора длится в общей слож-

ности три месяца, на почти два из них уходит на подготовку техники к работе, наладку, профилактику и полевой ремонт. Допустим, за сезон механизатор собрал столько и получили тысячу рублей, а с различными вы-

четами и того меньше. Это за три месяца. Так ли уж велик заработка, учтывая то, что они решили нынче основной упор сделать на машины сбора. Но если так,

то почему район затягивает сроки проведения дефолиации? Ведь до сих пор обработано менее 20 процентов площадей, отведенных под механизированный съем. В то же время не торопятся здесь и с ручным сбором. Сначала страды здесь заготовлены

до того, что можно и не спешить.

Хлопкоробы ссыпаются на

то, что они решили нынче

основной упор сделать на ма-

шины сбора. Но если так,

то почему район затягивает

сроки проведения дефоли-

ации? Ведь до сих пор обра-

ботано менее 20 процентов

площадей, отведенных под

механизированный съем. В то

же время не торопятся здесь

и с ручным сбором. Сначала

страды здесь заготовлены

до того, что можно и не спешить.

В хлопковые «Самарканд» ма-

шинами в прошлом году собрали 1.500 тонн хлопка, а вручную — 2.376 тонн, причем 1.800 тонн из них собрали студенты. Механи-

затору за тонну начисляли

около пяти рублей, а сборщи-

кам около 60. В двенадцать

разах от услуг горожан, сколько

бы сэкономил средства!

В. КАРИМОВ.

Корр. «Правды Вос-

токи».

Бухарская область.

А. ФАЗИЛОВ.

Фор. УзТАГ.

Бухарская область.

Б. КАРИМОВ.

Соб. корр. «Правды Вос-

токи».

Бухарская область.

Б. КАРИМОВ.

Бухарская область.

